

Высокоглянцевая отделка мебели

дата публікації: 2020.06.23



Высокий глянец без проблем — только с KEMICAL

Высокоглянцевые покрытия еще долго будут пользоваться популярностью на рынке. Большое количество клиентов ценит красоту и привлекательность глянцевых поверхностей. А большая цветовая гамма вдохновляет дизайнеров широко использовать высокоглянцевые лаки при проектировании мебели. Сегодня самые популярные цвета в высокоглянцевом исполнении можно найти в очень богатой цветовой гамме KEMILAC, разработанной технологами компании Kemichal. По желанию клиента можно также заказать материалы любого цвета из каталогов RAL, NCS, а также других популярных оттенков. Можно также использовать прозрачные высокоглянцевые лаки, которые очень эффектно выглядят на натуральной древесине и подчеркивают ее природную красоту. Исключительный эффект зеркальной поверхности также без сомнения оценят производители кухонной мебели, мебели для ванных, гостинных и спален.

Самой большой проблемой высокоглянцевых лаков является их чувствительной к повышенной температуре, что создает определенные проблемы летом. Теперь этого можно избежать — компания Kemichal разработала новый высокоглянцевый лак, который исключает проблемы с образованием пузырьков и шагрени, а также растекаемостью лака при высоких летних температурах. Новые лаки лаки LCV834B, LPV555B (белые) и LPV507 (прозрачный) предназначены исключительно для промышленного применения. Они характеризуются хорошей укрывистостью, а также повышенным сухим остатком. Благодаря специально подобранным растворителям DK164, DK115 и DK179 можно полностью забыть о проблеме пузырьков при высоких летних температурах. Эти лаки также легко шлифуются. Что очень важно для получения высокоглянцевых покрытий, которые требуют больших трудозатрат при нанесении, шлифовании и полировании.



Полировальные материалы Kemipolish

Всем хорошо известно, что получить высокоглянцевое покрытие без полирования невозможно. В 2019 году компания Kemichal представила на рынке свой собственный бренд Kemipolisch. В предложении имеется большой выбор полировочных паст, а также круги и аппликаторы. В ассортименте вы можете также найти пасты без растворителей для тех, кто заботится об экологии и здоровье работников, стандартные полировальные пасты, а также средства для усиления блеска, ухода за лакированными покрытиями и детейлинга автомобилей.



Особенного внимания заслуживает новая паста

КЕМИПОЛИШ ONE STEP FAST. Она отличается от других паст своей скоростью работы, без запаха и имеет хорошую цену. Это высокопроизводительная полировальная паста для полировки за один шаг, которая отлично подходит для полировки как новых, так и старых лаковых покрытий. Не содержит воск, силикон или наполнители. Ее можно использовать при полировании на сухую. Перед использованием пасту следует хорошо взболтать и нанести на полируемую поверхность или полировочный диск. Процесс полировки начинается с пониженной скоростью, которую следует постепенно увеличивать.



После завершения полировки удалите остатки пасты мягкой микрофиброй. Лучший эффект полирования достигается с помощью белого меха КЕМИПОЛИШ на ротационной полировальной машинке (уменьшает нагрев поверхности).

Для получения лучшего блеска мы рекомендуем мягкую губку КЕМИПОЛИШ на машинке Dual Action двойного действия (не оставляет голограмм и уменьшает риск шлифовки кромок во время полировки).

КЕМИПОЛИШ ONE STEP FAST подходит для полировки после шлифования покрытия бумагой зернистостью от P800 до P3000. Эта паста отлично работает на пневматических или электрических машинках при оборотах от 800 об/мин до 2500 об/мин.

ООО "КЕМИКАЛ УКРАИНА"

08131, Киевская область,
Киево-Святошинский район,
с. Софиевская Борщаговка,
ул. Соборная, 144
+38 067 233 45 24
www.kemichal.com.ua



“Профессиональная покраска” № 2 (105) 2020

Джерело: <http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artukul/956>